

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ

от 30 ДЕК 1952

Фрунае

Газета №

*По следам выступлений
«Комсомольца Киргизии»*

**«ЕЩЕ ОДИН НЕУДАЧНЫЙ
СПЕКТАКЛЬ»**

Как сообщил в редакцию заместитель начальника Управления по делам искусств при Совете Министров Киргизской ССР тов. Клопотович, критическая статья «Еще один неудачный спектакль» о постановке «Любовь Яровая» русским драмтеатром им. Крупской, опубликованная в нашей газете, а также статья «В атмосфере парадного благополучия и зажима критики» и рецензия «Нерешенная задача» (газета «Советская Киргизия») были обсуждены на открытом партийном собрании коллектива драмтеатра, на бюро горкома партии и в Управлении по делам искусств. Факты, указанные в статьях и рецензии, признаны в основном правильными.

Директор театра В. Ф. Казаков освобожден от работы, на главного режиссера М. М. Маламуда наложено партийное взыскание. Приняты конкретные меры по улучшению деятельности театра.